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Allgemeine Geschäftsbedingungen EQUI-P-MENT e.U. 
 
 
 
Geltung: 
 
Alle Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich auf der Grundlage dieser Verkaufs- und 
Lieferbedingungen. 
Abweichende Vereinbarungen bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung von EQUI-P-
MENT e.U.! 
 
 
Bestellung: 
 
Die vom Käufer unterzeichnete Bestellung ist bindend. 
Bei Bestellungen durch das Internet ist die Absendung der Bestellung bindend. 
Bei Bestellungen über das Telefon gilt die mündliche Vereinbarung, und ist als solche bindend. 
Mit der Bestellung stimmt der Käufer den AGB´s von EQUI-P-MENT e.U. automatisch zu. 
Die Gefahr geht mit Absendung der Ware durch EQUI-P-MENT e.U. auf den Käufer über. 
EQUI-P-MENT e.U. behält sich das Recht vor, Ware die eigens für den Käufer bestellt wird auch dann 
in Rechnung zu stellen, wenn der Käufer nach erfolgtem Bestellvorgang durch EQUI-P-MENT e.U. 
vom Kaufvertrag zurück tritt, bzw. für diese eine Akontozahlung zu verlangen. 
 
 
Preise:   
 
Die Preise werden in Euro ausgewiesen (inklusive der gesetzlichen MwSt.). 
Es gelten die auf der Internetseite angegebenen Preise zum Zeitpunkt des Bestellvorganges. 
 
 
Lieferung:   
 
Im kaufmännischen Verkehr von EQUI-P-MENT e.U. ist es uns vorbehalten Teillieferungen zu 
tätigen. 
Geraten wir aus irgendwelchen Gründen in Verzug, so ist die Schadenersatzhaftung im Falle 
gewöhnlicher Fahrlässigkeit ausgeschlossen, sofern der Verzug nicht auf Verletzung wesentlicher 
Vertragspflichten beruht. 
Schadenersatzansprüche wegen Verzug oder Unmöglichkeit der Lieferung aufgrund von Problemen 
beim Hersteller sind ausgeschlossen. 
Schadensersatzansprüche aufgrund zu langer Lieferzeiten sind ausgeschlossen. 
Sollte die gesetzliche Lieferfrist von 30 Tagen überschritten werden, wird der Kunde durch  
EQUI-P-MENT e.U. informiert, und hat dann das Recht die Bestellung aufrecht zu halten, oder zu 
stornieren. 
 
Sofern es zu keiner Lieferung, oder zu einem Schaden an der Lieferung durch die österr. POST AG, 
des jeweiligen Paketdienstes, oder der Spedition kommen sollte, haftet aufgrund der 
Versandversicherung die jeweilige Lieferfirma.  
Der Kunde/Käufer und EQUI-P-MENT e.U. verpflichtet sich in so einem Fall eine Schadensmeldung 
an die Lieferfirma abzugeben. Kommt der Kunde dieser Verpflichtung nicht nach, behält sich  
EQUI-P-MENT e.U. das Recht vor, die Rechnung auch ohne Erhalt der Ware an den Käufer zu stellen. 
 
Bei Lieferungen durch den EQUI-P-MENT Lieferservice in Kärnten, behält sich EQUI-P-MENT e.U. vor, 
Lieferkosten je nach Aufwand an den Kunden weiter zu verrechnen.  
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Versand Österreich:  
 
 
Der Versand der Ware ( FREITAGS BEST MEAL, Nahrungsergänzungen, sonstiges Zubehör) erfolgt 
über die Österreichische Post AG. In seltenen Fällen wird auch ein Paketdienst für den Versand 
beauftragt. 
EQUI-P-MENT e.U. behält sich das Recht vor, jederzeit die Lieferfirma zu ändern, ohne den Käufer 
darüber informieren zu müssen. 
 
Die Versandkostenpauschale von 5 €/31,5 kg, die an den Käufer weiterverrechnet wird, ist nur ein 
geringer Teilbetrag der gesamten Versandkosten.  
Die restlichen Versandgebühren werden von EQUI-P-MENT e.U. übernommen! 
 
Für den Versand von kostenlosen Futterproben wird eine Versandkostenpauschale von  
€ 3,50 ebenfalls an den Käufer weiterverrechnet.  
Dieser erhält dann bei einer Erstbestellung eine Gutschrift über die Versandkostenpauschale der 
Futterprobenbestellung. 
 
 
Für den Versand von Pferdefutter und Einstreu (Müsli, Pellets, Spezialitäten, Heuersatz, uvm. 
von Höveler und Marstall) verrechnen wir pro Paket (max. 30kg Inhalt) die volle 
Versandkostenpauschale von 5€.  
Von dieser Regelung ausgenommen sind Zusatzfuttermittel wie Mineralstoffe, Pulver, etc.  
Diese werden zu den normalen Versandbedingungen versendet. 
 
Großabnehmer (ab einer Palette/500kg) werden mit Speditionen beliefert die durch EQUI-P-MENT 
e.U. ausgewählt werden. Die Zustellung erfolgt frei Haus/Hof! 
Für Großabnehmer ist ein schriftliches Lieferanbot und eine Lieferbestätigung von EQUI-P-MENT e.U. 
notwendig. 
 
EQUI-P-MENT e.U. behält sich das Recht vor, sperrige, und überdimensionierte Ware, sowie 
Bestellungen die die normalen Versandkosten weit überschreiten, an den Kunden weiter zu 
verrechnen. 
 
Bei Aktionswaren, Monatsaktionen und bei allen Käufern mit Sonderkonditionen 
(Händler/Züchter/Tierärzte, etc.) gilt auch bei Großabnahme keine angebotene, versandkostenfreie 
Lieferung.  
Hier wird in jedem Fall der Versand normal an den Käufer weiterverrechnet.  
 
 
 
Versand International:  
 

Für den Versand nach  
Deutschland, Belgien, Dänemark, Luxemburg, Niederlande, Slowenien, Slowakei, Tschechien, 

Ungarn, Frankreich, Großbritannien, Finnland, Italien, Spanien, Schweden  
verrechnen wir eine Versandkostenpauschale von 8,50€ pro 31,5 kg Paket. 
 
Die Versandkosten für alle anderen Länder werden an den Kunden weiterverrechnet. Bitte fragen Sie 
nach den aktuellen Versandkosten einfach bei Ihrer Bestellung.  
EQUI-P-MENT e.U. gibt Ihnen jederzeit gerne die aktuellen Versandkosten weiter.  
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Bezahlung:  
 
Die Bezahlung erfolgt bei den ersten zwei Bestellungen per Vorkasse oder per Nachnahme. Eine 
Bezahlung per Nachnahme ist nur in Österreich und Deutschland möglich.  
 
Die Nachnahmegebühr für Käufer aus Österreich beträgt 3,50€, für Kunden aus Deutschland 8,50€. 
Diese Gebühren werden als solches an den Käufer verrechnet. 
 
Barzahlung ist bei Abholung in unserem Warenlager, oder bei Lieferung durch den EQUI-P-MENT 
Lieferservice in Kärnten möglich. 
 
Stammkunden haben die Möglichkeit die Ware mittels Rechnung/Zahlschein zu beziehen. 
 
 
Rechnungen:   
 
Rechnungen sind innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum fällig. 
 
Gerät der Käufer mit der Zahlung in Verzug, berechnen wir Verzugszinsen in Höhe von 5% sowie 
eine Mahngebühr von 15 Euro. 
 
Sollte nach der 1. Mahnung keine Zahlung innerhalb von 10 Tagen nach Erstellungsdatums 
eingehen, erfolgt eine Weiterleitung an unseren Rechtsanwalt, den KSV oder an ein zuständiges 
Inkassobüro. 
 
 
Eigentumsvorbehalt:   
 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum von EQUI-P-MENT e.U.. 
Vor Übergang des Eigentums ist die Verpfändung oder Sicherungsübertragung der Ware untersagt. 
 
 
Widerrufsrecht:   
 
Als Kunde von EQUI-P-MENT e.U. haben Sie das Recht Ihre Bestellung innerhalb von 7 Tagen zu 
widerrufen.  
Kunden aus Deutschland haben 14 Tage Zeit von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch zu machen. 
 
Dies können Sie telefonisch oder per Email ohne Angaben von Gründen tun. 
 
Sollten Sie die Waren erhalten haben und diese retournieren wollen, ist der Käufer verpflichtet uns 
umgehend telefonisch oder per Email zu informieren, und die unversehrten Waren sofort zurück zu 
senden oder zu bringen.  
Die Kosten für die Rücksendung hat der Käufer zu tragen. 
Aus hygienischen Gründen dürfen wir nur unversehrte, originalverpackte Ware zurücknehmen. 
Gutschriften werden erst nach Erhalt der Waren erstellt, sobald diese auf Unversehrtheit überprüft 
wurde. 
Machen Sie von Ihrem Rückgaberecht gebrauch, ist der Kaufvertrag hinfällig. 
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Gewährleistung:   
 
 
EQUI-P-MENT e.U. gewährleistet, dass die verkaufte Ware zum Zeitpunkt des Absendens oder 
Abholens in einem einwandfreiem Zustand ist. 
Bei Eintreffen oder bei Abholung hat der Kunde die Ware unverzüglich auf Mängel, Beschaffenheit, 
Fehllieferungen oder Schäden durch Transport zu untersuchen. Sollte entgegen unseres Wissens 
trotzdem ein Mangel entdeckt werden, muss dieser sofort, allerspätestens innerhalb von 24 Stunden 
schriftlich bei uns gemeldet werden. Andernfalls entfällt die Gewährleistung. 
 
 
Datenschutz:  
 
Die für Ihre Bestellung angegebenen Daten werden gespeichert und zum Zwecke Ihrer Bestellung, 
Marketing und eventueller Bonitätsprüfung von uns genutzt. 
Alle Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben. 
Sie dienen ausschließlich internen Zwecken, außer wenn für den Kunden eine Weiterleitung im 
jeweils notwendigen Umfang (z. B. Lieferung durch österr. Post AG/Paketdienst/Spedition) 
erforderlich ist. Mit der Akzeptanz der AGB von EQUI-P-MENT e.U. stimmt der Kunde dem Erhalt von 
elektronischem Informations- und Werbematerial von EQUI-P-MENT e.U. zu. Der Kunde hat im 
Onlineshop oder per Email jederzeit die Möglichkeit, sich vom Newsletter und weiteren Zusendungen 
abzumelden.  
 
 
Anwendbares Recht/Gerichtsstand  
 
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt österreichisches Recht unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren.  
Bei Verbrauchern die Konsument im Sinne des Konsumentenschutzgesetzes sind, gilt diese 
Rechtswahl nur insoweit, als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts 
des Staates, in dem der Verbraucher seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird.  
 
Ist der Kunde Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag der 
Geschäftssitz des Verkäufers. Dasselbe gilt, wenn der Kunde keinen allgemeinen Gerichtsstand in 
Österreich oder der EU hat oder Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt der 
Klageerhebung nicht bekannt sind. Die Befugnis, auch das Gericht an einem anderen gesetzlichen 
Gerichtsstand anzurufen bleibt hiervon unberührt.  
 
Die Vertragssprache ist Deutsch. 
 

 


